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CIRCULAR 

MH-DGA-CIR-0054-2023 

  

Para:  Auxiliares de la Función Pública Aduanera, Usuarios del 

Servicio Nacional de Aduanas, funcionarios del Servicio 

Nacional de Aduanas, Público en general 

 

De:   Wagner Quesada Céspedes  

  Director General de Aduanas 

   

Fecha: 07 de setiembre de 2023 

 

Propósito:  Cobro de DUAS Anticipados para Importaciones Vía Marítima 

  

 
 
La Dirección General de Aduanas, conforme las potestades otorgadas por el artículo 6 
CAUCA IV (Ley 8881) y artículo 5 RECAUCA IV (Decreto 42876-H-COMEX) y artículos 9 y 
11 de la Ley General de Aduanas (Ley 7557), informó mediante circular MH-DGA-CIR-0043-
2023 de fecha 25 de julio de 2023, la suspensión temporal de la entrada en vigencia de la 
circular MH-DGA-CIR-0042-2023, de fecha 17 de julio de 2023. 
 
Debido a lo anterior, se comunica que a partir del 12 de setiembre de 2023 se habilitará en el 
sistema lo regulado en la circular MH-DGA-CIR-0042-2023, con la siguiente excepción:  

  
• El DUA no se anulará de forma automática a las 23 horas con 59 minutos del día de 
aceptación de la declaración, sino que se mantendrá en estado “LIQ” por un plazo de 72 horas 
posteriores a la fecha estimada de arribo. Vencido ese plazo, se anulará automáticamente si no 
se oficializa el manifiesto de ingreso vía marítima. 

 
Los cambios estarán reflejados en el Sistema TICA a partir del 12 de setiembre del 2023. 
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